

в продолжение темы

За правдой на Камчатскую

Жители села Нижние Аремзяны совершили экскурсию в областной центр, где посетили Тюменский фанерный завод и лесотехнический техникум.

Напомним, что по итогам недавней встречи с аремзянцами губернатор Владимир Якушев дал ряд поручений руководителям администрации Тобольского района, а также рекомендовал организовать поездку для деревенских жителей на ООО «Тюменский фанерный завод». Это ведущий производитель фанерной продукции в Уральском федеральном округе. Предприятие уникальное по многим параметрам: как в части внедрения высокоэффективных технологий производства, так и в работе по минимизации его вредного воздействия на окружающую среду.

Делегацию представляли глава района Юрий Батт, глава Малозоркальцевского сельского поселения Степан Янко, специалисты администрации и более тридцати человек из жителей Нижних Аремзян, в том числе члены инициативной группы, выступившей против реализации проекта. В Тюмени к делегации присоединились директор департамента лесного комплекса ТО Владимир Артановский и заместитель губернатора Вадим Шумков.

Ни сливов, ни дыма

Тюменский фанерный завод расположен по улице Камчатская, 196. Наших визитёров встретили здесь с большим радушием. Первым роль гида на себя взяла исполнительный директор Гузалия Учар.

Заводу более восьмидесяти лет. Раньше он располагался у реки Тура по улице Береговой. На новом месте завод прописался в 2009 году, когда была запущена первая очередь. По сути, было воздвигнуто новое предприятие с кардинально модернизированной материальной базой. Недавно заработала вторая очередь котельной по производству электрической энергии. То есть, используя древесные отходы – щепу, фанерщики



собственными силами обеспечивают своё производство током и теплом, всё подаётся в котельную и сжигается. В следующем году планируется за счёт такой утилизации перекрыть до семидесяти процентов общего объёма потребляемой энергии.

Отвечая на вопросы экскурсантов, Гузалия Разилова рассказала, что месячный объём потребления воды 16000 кубических метров. Это достаточно много, но обусловлено наличием мощных котельных. Вместе с этим вся вода проходит через очистные сооружения, где используется механизм так называемого обратного осмоса. Это считается прогрессивным методом очистки любой воды, принцип работы основан на применении специальной мембраны. В результате вода очищается практически от любых составляющих и примесей, существующих в природе.

Внимание делегатов обратили на основные отходы, ими оказались аккуратно сложенные на широкой площадке «карандаши» (так фанерщики называют то, что остаётся после лущения фанерного кряжа, или попросту ствола дерева). Хотя утилем это назвать сложно. Тюменцы охотно покупают эти «карандаши» для строительства заборов и прочих хозяйских нужд.

Остановились у бассейна гидротермической обработки,

где замачивается древесина. Он состоит из 24 секций. В системе фильтрации и подогрева воды реализован замкнутый цикл. Средняя температура для пропарки сырья – 45-47°C, и за счёт котельной эти показатели поддерживаются круглогодично.

Предприятие занимает 17 гектаров, и эта территория в последние годы постоянно пополняется новыми объектами, предназначенными для дальнейшего развития производства. Вообще проект рассчитан на 120 тыс. кубометров фанеры в год. Сегодня функционирует две очереди, а для запуска третьей необходимо ещё приобрести оборудование. Тем не менее предприятие уже приближается к сотысячным показателям.

Интересен тот факт, что покупателями тюменской фанеры в своём большинстве являются иностранцы, до 87 процентов идёт на экспорт – в страны Нового Света, Африки, Азии, СНГ. Всего более 100 заказчиков из 35 стран.

Экскурсантам показали и те самые котельные, белые стены которых даже не дают намёка на задымлённость, чему способствуют золоуловители, служащие серьёзной преградой для выброса в воздух вредных веществ. К слову, завод сегодня не имеет статуса вредного и опасного производства, это подтверждают отчётные документы контролирующих органов, которые

тут являются частыми посетителями.

Женская часть делегации в первую очередь обратила внимание на чистоту производственной территории и на пёстрые цветочные клумбы вдоль асфальтированных дорожек. А гиды не без гордости отмечали, что на предприятии отдаётся предпочтение высокой культуре производства, начиная с благоустройства территории и заканчивая высокими требованиями к порядку в бытовых помещениях.

Порядок чувствовался даже в цехах, где за станками всю работу делали люди. А один из экскурсантов обратил внимание на воздух, который был наполнен запахами леса.

Делегаты увидели весь технологический процесс производства фанеры от гидротермической обработки до сортировки шпона, узнали, как повышается сортность изделий и какие требования применяются к товарному качеству.

В смольном отделении также никаких резких запахов: смола покупная. Сырьё поставляется как автомобильным, так и железнодорожным транспортом, закачивается в 60-кубовые ёмкости для хранения. Смола идёт на приготовление клея, в качестве других добавок – только вода, мука и мел. В этом процессе излишков воды не бывает, наоборот, чтобы достичь нормативного состояния клея,

имеется необходимость в добавке очищенной воды. И здесь многие из делегатов воочию убедились, что никаких сбросов загрязнённых веществ нет. Клей к рабочим местам подаётся в дозированных количествах, а потому никакого перелива смеси не наблюдается, при этом всё это происходит с помощью автоматики. Для производства фанеры используется только берёза, а также фенольные и карбамидные смолы.



Дельные советы

После экскурсии состоялась встреча с генеральным директором фанерного завода Альмирой Каримовой (на снимке).

В диалоге сделан акцент на том, что нужно идти в ногу со временем. Альмира Исламовна привела примеры из своего детства, главной фигурой в котором был её отец. От него она переняла целеустремлённость, предприимчивость, трудолюбие, что помогло в дальнейшем окончить Мо-

сковский лесотехнический институт и преодолеть выbranную стезю, которая на сегодня составляет 45 лет. И 40 из них она отдала труду на Тюменском фанерном заводе.

– Не надо бояться перемен, надо думать о том, чтобы ваши дети и внуки имели возможность работать на таких предприятиях, как наше, – обращаясь к аудитории, говорит Альмира Каримова. – Вы сами увидели, сколько у нас молодёжи. Если мы раньше не могли людей найти для работы на предприятии, то теперь всё иначе. Все начальники смен, мастера и многие другие сегодняшние руководители – всех их мы вырастили сами. Я и сама, прежде чем стать директором, прошла все ступеньки профессионального роста.

Альмира Исламовна вспоминает, каких трудов стоило, чтобы вывести предприятие на столь цивилизованный уровень. Ей есть с чем сравнивать. Раньше действительно это был объект, представляющий угрозу как для окружающей среды, так и для здоровья людей.

Сегодня же это лучшее предприятие России в фанерной промышленности, что признано крупными отечественными и зарубежными компаниями. Высокую оценку дают социально-культурному уровню в коллективе, а также работе в сфере профессионального обучения работников. У местных фанерщиков многие партнёры перенимают опыт использования в производстве эффективных природоохранных технологий.

Оттого она не скрывает удивления, почему в Нижних Аремзянах предложение построить аналогичное современное производство вызвало такую бурную реакцию местного населения.

– Сегодня всё идёт к вам в руки. Я всю жизнь мечтала о таких инвестициях и работать с иностранцами, ведь это возможность ещё чему-то научиться, тем самым дать толчок развитию собственного предприятия, – продолжает Альмира Каримова. – Об экологии селянам даже не надо беспокоиться, тем более инвестором выступает европейская компания, где эти вопросы на жёстком контроле.

Окончание на 2 стр.

вести района

Предложения опережают спрос

Сегодня к Нижним Аремзянам – особое внимание. Жизнь-бытьё в этой деревне рассматривается чуть ли не под микроскопом.

Один из вопросов, который был рассмотрен на оперативном совещании, касался наличия свободных земельных участков. По словам главы Малозоркальцевского сельского поселения Степана Янко, в границах населённого пункта имеется 17 свободных земельных участков, которые могут быть предоставлены под строительство жилых домов. В настоящее время подано три заявления, которые находятся в работе.

Кроме этого, в перспективе может быть сформировано 32 участка.

Есть ещё 11 участков, на которых сельские сажают картофель. Шесть из них оформлено в собственность. По остальным пяти участкам будет проводиться работа.

Страсти вокруг колонок утихают

В Тобольском районе запущен процесс по разбору колонок, в которых большой надобности у сельских жителей уже нет, так как одни завели водопроводы в дома, другие пробурили скважины. Наличие колонок лишь соблазняет их на неправомерные действия – на несанкционированный забор воды летом для полива огорода.

На очередном оперативном совещании в районной администрации директор МУП ЖКХ Тобольского района Александр Янке доложил коллегам о результатах проведённого выездного мероприятия в Нижних Аремзянах, в результате которого было выяснено, нужна ли жителям деревни вода в водопроводе в колонках.

Работники МУПа совершили подворовый обход трёх улиц – Береговой, Речной, Центральной. На Береговой за воду в колонках, но хорошего качества ругают пять человек против 25, в 12 домах жильцы отсутствовали. На улице Речная за колонки выступил один человек, против – 20, не проживают в домах два человека, не застали дома одного. На улице Центральной за колонки – два человека, против – 15 человек, не проживает один, двоих не застали дома. Таким образом, за то, чтобы колонки функционировали, высказались восемь человек, против – 60.

Практически такой же результат был получен и в результате предыдущего опроса в августе.

Отказные заявления от людей приняты, опросы оформлены соответствующими протоколами.

Без окон, без дверей

Тобольский район вступил в отопительный сезон. Как выяснилось, готовы к отопительному сезону не все здания.

Очередная проверка общежития в Медянках Татарских, которое является муниципальной собственностью, показала, что в здании на первом этаже вскрыты двери и выставлены окна. Пока оконные блоки находятся в комнатах, но, видимо, кто-то приготовил их к переносу. Если в это здание подать отопление, получится, что отапливают улицу. Глава администрации района Юрий Батт дал поручение срочно вставить окна обратно.

В этом общежитии на сегодня обитаемыми являются лишь четыре комнаты. В одной из них проживает многодетная мать с детьми. Оставить их без тепла нельзя.

Но и терпеть безобразное отношение к муниципальной собственности со стороны местного населения впредь не намерены. Злоумышленников будут привлекать к ответственности.

АННА GERMANOVA

происшествия

НАСТУПИЛО ВРЕМЯ ягодников, многие отправляются на сбор клюквы. И теряются. Как произошло с ягодницей 1981 г. р. Она собирала ягоды в районе с. Ермаково и заплутала. К счастью, в 21.25, то есть уже под покровом ночи, она самостоятельно вышла к железнодорожной будке.

НЕ ОБОШЛАСЬ минувшая неделя без ДТП. На 274 км федеральной автодороги «Тюмень – Ханты-Мансийск» водитель иномарки не справился с управлением, и автомобиль перевернулся. В этом ДТП – двое пострадавших.

На 227 км «федералки» (в районе поворота на с. Ворогушино) столкнулись пять автомобилей. Пострадали четыре человека, в том числе один ребёнок. Все они госпитализированы в областную больницу № 3 с разными диагнозами: сотрясениями головного мозга, гематомами, переломами.

БЕЗ ПОСТРАДАВШИХ обошлись ДТП на 262, 228 км федеральной автодороги, на автодороге Сетово – Елань.

АРСЕНИЙ ГРАДОВ

в продолжение темы

За правдой на Камчатскую

Начало на 1 стр.

К примеру, сегодня мы применяем совершенно другие смолы. Ещё лет 10-15 назад на старом заводе дышать было нечем, глаза слезились. А теперь, как вы сами убедились, всё иначе. И наша фанера имеет несколько сертификатов качества – японский, американский, европейский и корейский. Нас проверяют с особой щепетильностью, но мы относимся к проверкам положительно, потому что каждый – профессионал в своём деле, и мы стараемся выполнить каждый пункт предъявляемых требований.

Среди селян нашлись те, кто всё же высказал опасения: мол, вы судите по меркам города, а тут село, где со строительством завода появится много приезжих, что может обострить криминальную ситуацию. Говорили и о том, что место под строительство выбрано уж очень близко к реке и населённому пункту. Однако и здесь у директора нашлось что ответить, ведь за её плечами большой опыт. По её мнению, о каком-то росте преступлений беспокоиться не надо, потому что стабильное место работы, благоприятные условия труда и приемлемая заработная плата всегда являлись признаком социального благополучия. А что касается местоположения, то Тюменский завод расположен гораздо ближе к жилым массивам и река Тура рядом, но это не нарушает никаких нормативов.

Тюменцы поднимают аналогичное производство в п. Усть-Ишим Омской области, и стоит заметить, что оно располагается на слиянии двух рек – Иртыша и Ишима. Альмира Исламовна рассказывает, что местные жители с большим воодушевлением восприняли новость о том, что у посёлка появились перспективы выхода из нынешнего плачевного состояния. Люди стали получать заработную плату. Перемены к лучшему ощутили не только работники того предприятия. У остальных устьимцев появилась возможность получить доход

от выполнения подрядных работ (строительство, транспортные услуги и прочее).

– Таким образом, становление одного предприятия даёт толчок к развитию и других сфер жизнеобеспечения конкретного населённого пункта, – отметила Альмира Каримова. А напоследок она выразила надежду, что аремзянцы, взвесив все за и против, сделают правильный выбор.

Шаги навстречу

С лесотехническим техникумом от лица попечительского совета селян знакомил Владимир Артановский, а также руководитель учреждения, профессор Николай Смолин.

Это один из лучших сезонов России как по наличию современной материальной базы, так и по качеству обучения. К тому же данное заведение единственное в городе, где иногородние студенты стопроцентно обеспечены местами в общежитии. Востребованность подчеркивает тот факт, что в последние годы увеличивается число людей, желающих поступить сюда.

В завершение столь насыщенной поездки Вадим Шумков ещё раз отметил значимость инвестиционного проекта, против которого выступили аремзянцы. Привёл примеры того, как за счёт налоговых отчислений, получаемых от столь успешных компаний, решаются вопросы благоустройства в Тюмени (только от фанерного завода в местный бюджет поступает до ста миллионов рублей). Именно за счёт таких вливаний стало возможным обустроить набережную Туры, ставшей настоящим украшением областного центра, где делегатам также довелось побывать в этот день.

Рассказывая о тех возможностях, которые бы мог дать аремзянский проект, заместитель губернатора отметил, что правительство области готово рассмотреть вопросы, касающиеся предоставления квот для местных ребят. После обучения в лесотехническом техникуме они получат

возможность реализовывать себя на новом производстве в родной деревне.

В области также говорят о возможности организовать делегацию из пяти человек для поездки в Финляндию, где можно в деле увидеть такое же, как в предложенном проекте, производство, которое является в своём регионе экономически значимым и экологически безопасным.

А скоро аремзянцев ожидает встреча непосредственно с инвесторами, время этого события пока не уточнено.

Впечатления

На следующий день после поездки в школу Нижних Аремзян состоялось ещё одно мероприятие, относящееся к поручениям губернатора. Районная администрация организовала выездной приём граждан. Посетителей было много, и каждый воспользовался возможностью получить консультацию компетентных специалистов, курирующих вопросы ЖКХ, земельных и имущественных отношений, здравоохранения, трудоустройства и образования, соцзащиты и пенсионного обеспечения. Все обращения приняты на заметку.

А те, кто участвовал во вчерашней поездке в Тюмень, продолжали делиться своими впечатлениями. В числе таковых местный житель Сайнула Садретинов:



– Экологическое состояние предприятия очень хорошее. Отношение руководства завода к работникам прекрасное, чувствуется заботливое отношение к коллективу. Примечательно и то, что продукция производится в строгом соответствии с требованиями природоохранных норм. Как бывший работник

государственного надзора в сфере охраны природы сначала я отнёсся с некоторым недоверием к этому инвестиционному проекту. Поскольку доступная информация по этой теме была весьма противоречивой. Но всё определила эта поездка, теперь я уверен, что нашей экологии соседство с таким предприятием ничем не грозит.

Поделится с нами и глава Малозоркальцевского сельского поселения Степан ЯНКО:



– Эта поездка действительно была полезной. Даже те односельчане, которые возмущались, увидели, насколько это красиво, насколько благоприятные условия труда на предприятии. И тамошняя средняя заработная плата в пределах сорока тысяч – это весьма достойно. Люди лично убедились, что на деле это экологически чистое производство.

Я считаю, что такой завод на нашей территории обязательно надо строить. Часть из тех, кто с нами ездил, сегодня уже готовы отдать своих детей в лесотехникум, чтобы они потом жили и работали здесь, а не мотались по вахтам и не уезжали отсюда насовсем в поисках лучшей жизни. И даже взрослому человеку здесь будет дана возможность трудоустроиться. На самом деле в данный момент наши перспективы не радужные: если 25 миллионов бюджетных рублей тратится на нашу территорию, а собираемость налогов – 1 млн 200 тыс. рублей, то какое развитие можно планировать! Сколько можно говорить: дайте? Надо ведь и самим что-то начинать делать. Я считаю, людям надо высказаться за строительство данного завода.

АЛЕКСЕЙ ГИЛЁВ

старшее поколение

Спасибо интернету

Сентябрьское заседание районного совета ветеранов открылось интересным предложением от заместителя главы Марата Бакиева – поучаствовать во Всероссийском конкурсе личных достижений в компьютерной грамотности среди заслуженно отдыхающих и тех, чей возраст близок к пенсионному.

50 с плюсом – это не повод отставать от молодёжи, а время учиться. И рассказывать на своём примере, как имен-

но Глобальная сеть упростила жизнь. Масштабный конкурс «Спасибо интернету», в котором участвуют все регионы страны, уже третий год объединяет самых активных наших сограждан.

Организаторы конкурса – компания «Ростелеком» при поддержке Пенсионного Фонда России и Министерства труда и социальной защиты – принимают заявки на сайте azbukainterneta.ru до 15.00 9 октября. Участникам необходимо заполнить анкету, написать свою историю с фотографиями к

одной из пяти номинаций. Первая – «Портал gosuslugi.ru: мой опыт» – о том, как удалось, к примеру, проще и быстрее попасть на приём к врачу, записать внука в детский сад и отследить движение очереди, оформить документы на дачный домик, перевести пенсию на карту и т.д. В «Моих интернет-достижениях» речь может идти об онлайн-изучении иностранного языка, новом хобби, восстановлении утраченных когда-то родственных связей и прочем. В номинации «Интернет-

путешественник» кто-то, возможно, расскажет, как с помощью интернета ему удалось оформить визу, проложить маршрут, забронировать отель, о новых друзьях и массе других плюсов.

– В прошлом году из 78 регионов-участников Тюменская область вошла в десятку самых активных, – подытожил Марат Ихсанович. – Давайте выделим время и на этот раз, тем более дело интересное и привлекающее ценными подарками за призовые места.

АННА ХРЕБТОВА

сделано у нас

«Хищный» экстрим

В это время года до Лайтамака можно добраться лишь по воздуху. ООО «Мег-Вест» решило бросить вызов природе и обстоятельствам и отправиться в путь напрямик через болота.

Тестовый пробег снегоболотоходов «Хищник», выпускаемых «Мег-Вестом», был организован братьями Максимом и Евгением и их отцом Георгием Мезениными.

— Цель нашего пробега — пройти на двух вездеходах, четырёхколёсном и новом шестиколёсном, от Овсянниковой до Лайтамака по труднопроходимому в летне-осенний период болоту. Проверим, на что способны наши «Хищники», оценим их в реальных условиях болотного бездорожья. Думаем, что вездеходы могут пригодиться в экстренных ситуациях для связи с населёнными пунктами Заболотья. Грузоподъёмность шестиколёсного «Хищника» составляет полторы тонны. Надеемся, что техника нас не подведёт, и мы проедем по всему маршруту, — ввёл в курс дела Максим Георгиевич.



карликовые деревца, изобилие болотных растений, лениво взлетающие перед колёсами тетерева, рябчики, кулики.

Долгая дорога — время для историй. Максим Георгиевич, выпускаемые предприятием в Тобольском районе, бороздят просторы как тюменского севера, так и всего Дальнего Востока. Пять машин приобрели жители Тобольска и Тобольского района.

Используют «Хищников» для перевозки в труднодоступные районы рабочих, грузов. Приобретают их охотники, рыбаки. В месяц в среднем в «Мег-Весте» собирают по три вездехода. Правда, сейчас выпускают технику конструктивно более сложную, и процесс её сборки занимает больше времени (бывает, и три месяца на этот процесс уходит). Кузов и рама — собственного изготовления. Двигатель, мосты, колёса — от серийных машин, от известных производителей. Преимущество в «Мег-Весте» отдают отечественным комплектующим. В отдельных случаях используются японские дизельные моторы. На севере преимущество отдают соляре, так что и двигатели должны быть соответствующие.

«Хищники» зарекомендовали себя надёжными машинами, да и ценовая политика «Мег-Веста» заказчиков устраивает: стоят вездеходы от 2 200 000 до 3 500 000 рублей. Так что машины, производимые в Тобольском районе, составляют здоровую конкуренцию другим, может быть, более раскрученным маркам.

«Хищник», управляемый опытным пилотом, вёл себя спокойно: машина шла, как по первоклассной автостраде. Максим Георгиевич объяснил нам, что в зависимости от сложности болота у «Хищника» могут одновременно работать три привода. Большую роль в успешном движении по трясине он отводит возможности в разных

ситуациях немного спустить или надуть колёса. В его вездеходе это делается прямо из кабины.

Без опасных моментов не обошлось: несколько раз наш «Хищник» давал такой крен, что, казалось, ещё чуть-чуть, и машина завалится на бок. В эти минуты мы вспоминали, что едем по болоту, а под нами — трясина. Но Максим Георгиевич каким-то чудом выравнивал вездеход, и пассажиры вновь возвращались в вертикальное положение. Справедливости ради стоит заметить, что наш пилот выбрал самый сложный путь — мы ехали по автостраде, где травяной покров нарушен техникой, обустроенной зимники, ну а новый за лето нарасти не успеет. Наш шестиколёсник тестирование прошёл. И не только на болоте, но и при форсировании сначала Тобольска, а затем небольшой, но быстрой речки, на берегу которой расположен Лайтамак.

Единственное, с чем мы не угадали, так это со временем. Пробег оказался более продолжительным, нежели мы предполагали. В обратную дорогу пустились уже в сумерки, а вскоре болото и вовсе накрыла ночная мгла. Спасали светодиодные фонари, установленные на крыше вездеходов.

До Овсянниковой было уже рукой подать, но к последнему парому мы опоздали. Меня с коллегой на ночьле определили в дом к местному егерю. Мужчины переночевали прямо в вездеходе, где посадочные места легко трансформируются в спальные. Так что наш пробег перерос в небольшую экспедицию. Тестирование успешно прошли не только «Хищники», но и мы, новички болотного экстрима.

И, подумалось, должны найдись люди, которые организовали бы здесь экстремальный туристический маршрут. Охочих до такого путешествия найдётся немало, а уж для иностранных туристов — это именно то, ради чего они едут в Сибирь. Вполне вероятно, что в реализации такого проекта участвовало бы и ООО «Мег-Вест».

АННА ЩЕРБИНИНА



«По машинам!» — скомандовал Мезенин-старший. Мы заняли свои места в вездеходах. Выехали за границы деревни, пересекли местный лес с дорогой, в которой не только легковой, но и грузовой автомобиль уже бы увязли. А вездеход, мерно покачиваясь, преодолел её, словно детскую лужу, и мы оценили степень внутреннего комфорта.

Здесь, внутри вездехода, можно было при желании стоять почти в полный рост, места было предостаточно и для пассажиров, и для кладки, которую уложили на специальные полки. Вездеход при необходимости вполне может стать домом на колёсах.

Грязь и лужи быстро закончились, впереди нас ждали долгие 42 километра по болоту. В составе нашего экипажа ехал проводник Роберт Файзуллин. Сейчас он работает в «Мег-Весте» слесарем-сборщиком и, уроженец Лайтамакского сельского поселения, эти места знает как свои пять пальцев. Он обрадовал нас, что местами глубина топи под нами достигает 20 метров, но прогулки по бульвару нам никто и не обещал.

Впрочем, эта часть пути была больше похожа на болотные сафари, чем на автотрассу:

официально

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний
в Овсянниковском сельском поселении

На территории Овсянниковского сельского поселения в порядке, установленном Постановлением председателя Думы Тобольского муниципального района от 16.08.2017 № 11 «О проведении публичных слушаний на территории Овсянниковского сельского поселения Тобольского муниципального района по вопросу рассмотрения проекта планировки, проекта межевания территории для строительства линейного объекта: «Межпоселковый газопровод от АГРС Овсянниково-2 до существующих сетей г. Тобольск Тюменской области» 21.09.2017 г. были проведены публичные слушания и принято решение:

Одобрить проект планировки, проект межевания территории для строительства линейного объекта: «Межпоселковый газопровод от АГРС Овсянниково-2 до существующих сетей г. Тобольск Тюменской области»

Первый заместитель
главы администрации

А.Ю. Даренских

РЕШЕНИЕ

15 сентября 2017 г.

№ 397

**О досрочном прекращении полномочий депутата
Думы Тобольского муниципального района
Тюменской области А.Н. Колобовой**

В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 1 статьи 26 Устава Тобольского муниципального района, на основании письменного заявления депутата Думы Тобольского муниципального района Анны Николаевны Колобовой о сложении своих полномочий, Дума Тобольского муниципального района решила:

1. Прекратить досрочно полномочия депутата Думы Тобольского муниципального района третьего созыва Анны Николаевны Колобовой по одномандатному избирательному округу № 2 с 15 сентября 2017 г.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Советская Сибирь», разместить на официальном сайте Тобольского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.
Председатель Думы Ю.Ф. Зевакин

РЕШЕНИЕ

15 сентября 2017 г.

№ 398

**О досрочном прекращении полномочий депутата
Думы Тобольского муниципального района
Тюменской области Р.И. Урамаева**

В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 1 статьи 26 Устава Тобольского муниципального района, на основании письменного заявления депутата Думы Тобольского муниципального района Рината Ильясевича Урамаева о сложении своих полномочий, Дума Тобольского муниципального района решила:

1. Прекратить досрочно полномочия депутата Думы Тобольского муниципального района третьего созыва Рината Ильясевича Урамаева по одномандатному избирательному округу № 15 с 15 сентября 2017 г.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Советская Сибирь», разместить на официальном сайте Тобольского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.
Председатель Думы Ю.Ф. Зевакин

Продолжение темы на 4 стр.

**На газету
«СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ»
можно подписаться с любого
последующего месяца.**

**Подписная цена — 83 руб. 17 коп. (1 мес.),
в редакции газеты
(без доставки на дом) — 6 мес. — 102 руб.**



официально

РЕШЕНИЕ

15 сентября 2017 г.

№ 393

Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальном сайте Тобольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и (или) предоставления для опубликования средствам массовой информации

В соответствии с частью 7.4. статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4.3. статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Уставом Тобольского муниципального района, Дума Тобольского муниципального района решила:

1. Утвердить Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальном сайте Тобольского муниципального района.

Приложение к решению Думы Тобольского муниципального района от 15 сентября 2017 г. № 393

Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальном сайте Тобольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и (или) предоставления для опубликования средствам массовой информации

1. Настоящий Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальном сайте Тобольского муниципального района (далее – официальный сайт) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и (или) предоставления для опубликования средствами массовой информации (далее – Порядок) разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».

2. На официальном сайте Тобольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – сеть Интернет) подлежат размещению сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах, расходах), предоставляемые лицами, замещающими муниципальные должности.

3. Размещение сведений о доходах, расходах их изменение и удаление с официального сайта осуществляется отделом по организационной и кадровой работе администрации Тобольского муниципального района.

4. На официальном сайте размещаются и средствами массовой информации предоставляются для опубликования следующие сведения о доходах, расходах:

сведения о доходах лиц, замещающих муниципальные должности, и членов их семей по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку; сведения об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки (совершена сделка) по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если общая сумма таких сделок превышает общий доход лица, замещающего муниципальную должность, и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду (далее – сведения о расходах) по форме согласно приложению № 2 к настоящему Порядку.

Под членами семьи лиц, замещающих муниципальные должности, указанных в абзацах втором, третьем настоящего пункта, понимаются супруги (супруг), несовершеннолетние дети.

5. В размещаемых на официальном сайте и предоставляемых средствами массовой информации для опубликования сведениях о доходах, расходах записывается указывать:

а) иные сведения (кроме сведений, предусмотренных приложениями № 1 и 2 к настоящему Порядку) о доходах, расходах лица, замещающего муниципальную должность, его супруги (супруга), несовершеннолетних детей;

б) персональные данные супруги (супруга), несовершеннолетних детей лица, замещающего муниципальную должность;

в) данные, позволяющие определить место жительства, почтовый адрес, телефон и иные индивидуальные средства коммуникации лица, замещающего муниципальную должность, его супруги (супруга), несовершеннолетних детей;

г) данные, позволяющие определить местонахождение объектов недвижимого имущества, принадлежащих лицу, замещающему муниципальную должность, его супруги (супруга), несовершеннолетним детям;

д) информацию, отнесенную к государственной тайне или являющуюся конфиденциальной.

6. Сведения о доходах, расходах за весь период замещения должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, а также сведения о доходах, расходах его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, находятся

на информационно-телекоммуникационной сети Интернет и (или) предоставления для опубликования средствами массовой информации, согласно приложению к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.

3. Опубликовать решение в газете «Советская Сибирь» и разместить на официальном сайте Тобольского муниципального района.

4. Контроль за выполнением решения возложить на заместителя главы администрации, управляющего делами – Бахтинову В.И.

Председатель Думы Ю.Ф. Зевакин

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, в Тобольском муниципальном районе за _____ год

Фамилия, имя, отчество лица, замещающего муниципальную должность	Должность/для членов семьи – степень родства	Общая сумма дохода за _____ год*	*отдельной строкой выделается доход от отчуждения имущества	Перечень объектов недвижимости, принадлежащих на праве собственности			Перечень объектов недвижимости, находящихся в пользовании			Транспортные средства, принадлежат ли на праве собственности (вид и марка)
				Вид объекта недвижимости	Площадь (кв. м)	Страна расположения	Вид объекта недвижимости	Площадь (кв. м)	Страна расположения	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	

Приложение № 2 к Порядку размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, на официальном сайте Тобольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и (или) предоставления для опубликования средствам массовой информации

Сведения об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки (совершена сделка) по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если общая сумма таких сделок превышает общий доход лица, замещающего муниципальную должность, и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду за _____ год

Фамилия, имя, отчество лица, замещающего муниципальную должность	Должность/для членов семьи – степень родства ¹	Имущество, приобретенное по сделкам, сумма которых превышает общий доход лица, замещающего муниципальную должность, и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду ²	Источник получения средств, за счет которых приобретено имущество ³
1	2	3	4

¹ Степень родства указывается в случае, если сделка совершена супругой (супругом) или несовершеннолетним ребенком.

² Указывается приобретенное имущество: земельный участок, другой объект недвижимости (жилой дом, квартира, дача, гараж, иное недвижимое имущество); транспортное средство (с указанием вида и марки); ценные бумаги, акции (доли участия, паи в уставных (складочных) капиталах организаций) с указанием вида ценной бумаги.

³ Доход по основному месту работы; доход от иной разрешенной законом деятельности; доход от вкладов в банках и иных кредитных организациях; накопления за предыдущие годы; наследство; дар; заем; ипотека; доход от продажи имущества; иные кредитные обязательства; другое.

15 сентября 2017 г.

РЕШЕНИЕ

№ 394

О признании утратившим силу решения Думы Тобольского муниципального района от 26.02.2016 № 254 «Об утверждении Положения о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением Правительства Тюменской области от 18.03.2016 №89-п «О реализации лицами, замещающими муниципальные должности, обязанностей, установленных федеральными законами в целях противодействия коррупции», Уставом Тобольского муниципального района, Дума Тобольского муниципального района решила:

1. Признать утратившим силу решение Думы

Председатель Думы

Ю.Ф. Зевакин

15 сентября 2017 г.

РЕШЕНИЕ

№ 396

О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Тобольского муниципального района Тюменской области Кадочникова В.В.

В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», пунктом 2 части 1 статьи 26 Устава Тобольского муниципального района, на основании письменного заявления депутата Думы Тобольского муниципального района Кадочникова Виктора Васильевича о сложении своих полномочий, Дума Тобольского муниципального района решила:

1. Прекратить досрочно полномочия депутата

Думы Тобольского муниципального района третьего созыва Кадочникова Виктора Васильевича по одномандатному избирательному округу № 12 с 15 сентября 2017 г.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Советская Сибирь», разместить на официальном сайте Тобольского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

Председатель Думы

Ю.Ф. Зевакин

ПРОДАЁТСЯ новая газовая плита. Тел.: 8-982-913-92-56.

«ТЮМЕНЬЭНЕРГО» ПРИНИМАЕТ ЗВОНКИ ОТ НАСЕЛЕНИЯ ПО ТЕЛЕФОНУ ДОВЕРИЯ

В АО «Тюменьэнерго» действует горячая линия для оперативного получения информации о правонарушениях, которые могут угрожать стабильности энергоснабжения потребителей и нанести ущерб компании.

По номеру горячей линии 8-800-200-55-03 можно сообщить о готовящихся или уже совершенных хищениях с объектов электросетевого хозяйства, порче имущества компании, об обнаружении подозрительных предметов вблизи подстанций и линий электропередачи. По каждому сообщению будет проведена тщательная проверка. Вся поступившая информация конфиденциальна, анонимность гарантируется.

В целях недопущения случаев повреждений энергообъектов, сохранения надежного электроснабжения, просим жителей региона проявлять бдительность, гражданскую ответственность и информировать обо всех замеченных подозрительных случаях или происшествиях вблизи энергообъектов.

НОМЕР ТЕЛЕФОНА ДОВЕРИЯ СЛУЖБЫ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И РЕЖИМА АО «ТЮМЕНЬЭНЕРГО» 8-800-200-55-03. ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ.

ПОГОДА: ► 24 сентября -1+4 пасмурно, ветер с, 4 м/с ► 25 сентября +1+4 дождь, ветер з, 2 м/с ► 26 сентября +2+5 дождь, ветер с, 1-2 м/с

Гл. редактор Т.В. ВОЛКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор - 25-36-14

отв. секретарь - 24-98-33,

бухгалтерия - 24-18-42,

зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.

E-MAIL: ssinf@mail.ru

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Индекс 54367

Номер подписан фактически - 17.00 По графику - 17.00

Тираж 1784 экз.

Заказ 2191. Объём 1 п.л.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО от 23.12.2016 г. ПИ № ТУ72-01415.